PHONG GIAO DUC VA BAO TAO PE KIEM TRA HOC KY I
HUYEN CU CHI NAM HOC 2019-2020
MON: TOAN - LOP 6

DE CHINH THU(|
(Pé thi c¢6 01 trang) Thoi gian: 90 phiit (Khéng ké thoi gian phdt dé)

Bai 1: (1,5d) Tim x biét:
a) x-31=52

b) 47+x)-32=15
Bai 2: (2d) Tinh

a) 119 :7 —-5%:5°+4 32

b) 25 +4[15+(50—-15.3)?]

¢) |-7+[13-|-19+4

d) (5¥.3+5%.22):5%
Bai 3: (1,5d)

a) Tim UCLN (84 va 120)

b) Tim BCNN (18 va 30)
Bai 4: (1d) Ban An c6 khoang tir 100 Qén 150 vién bi. Khi ban chia cac vién bi déu vao 6
tui, 8 tai hay 10 tai déu vira du. Tinh s6 vién bi ciia ban An.
Bai 5: (1d) Thuc hién phong trao gép sach dé Gng hd cac ban hoc sinh cé hoan
canh khé khan. Lép 6A gop dwoc 450 quyén, Iép 6B gop it hon Iop 6A 1a 70
quyeén, so sach I&p 6C gép gap 2 lan I&p 6B. Tinh tong sb sach cua ba I&6p da
gop.
Bai 6: (1d) Lop 6A c6 40 hoc sinh. Ctir mot ngay mdi ban tiét kiém dugc 1.500 dong. Hoi

sau bao nhi€u ngay cac ban 16p 6A co thé mua mot chiéc xe dap tang ban nghéo cua 16p.
Biét gia tién mot chiéc xe dap 1a 900.000 dong.

Bai 7: (2d) Trén tia Ox, 14y hai diém B va C sao cho OB =4 cm, OC = 8 cm.
a) Trong ba diém O, B, C thi diém nao nam gitra hai diém con lai ? Vi sao ?
b) Tinh BC.
c) Chirng té diém B la trung diém clia doan thang OC.



HUONG DAN CHAM
Mon Toan lép 6
Bai 1: (1,5d)
Tinh dng mdi cdu cho 0,75 diém

Bai 2: (2d)
Tinh ding mdi cau cho 0,5 diém
d) (543 3+ 543 22) 545 - 543 (3 + 22) 545 - 543 52 545 545 545 =1
Bai 3: (1,5d)
Tinh dtng mdi cau cho 0,75 diém

Bai 4: (14d)

Goi a 1a sd vién bi can tim. 0,254
Theo bai ta co: a: 6, a: 8, a: 10

=ala BC (6,8, 10) 0,25d
6=23

8= 23

10=2.5

BCNN( 6, 8,10)=2%.3.5=120

BC(6, 8, 10) = B(120) = { 0; 120; 240;...}. 0,25d
Vil00 < a =150 nén a=120.

Vay ban Nam c6 120 vién bi. 0,254
Bai 5: (14d)

S sach 16p 6B gop la: 450 — 70 = 380 (quyén) 0,254
S sach 1op 6C gop la: 380.2 =740 (quyén) 0,25d
Téng sb sach cua ba 16p da gop: 450 +380 + 740 = 1590 (quyén) 0,5d

Bai 6: (1d)

Lép 6A mot ngdy tiét kiém duogc: 40.1500 = 60000 (d6ng) 0,5d
S6 ngay cac ban 16p 6A gop du tién mua mot chiée xe dap:

900000 : 60000 = 15 (ngay) 0,5d

Bai 7: (2d)



Hoc sinh vé hinh ding dé lam ciu a, b thi cho 0,25 d

a) Diém B nam gitra hai diém O va C vi OB < OC (4cm <8 cm)
b) Vi diém B nam gitra hai diém O va C
Nén OB + BC = OC

4+BC =8

BC = 4 (cm)

c) Vi B nam giira hai diém O, C Va OB =BC (4 cm = 4 cm)
(0,25 d)
Vay B la trung diém cla doan thang AC.

(0,5 d)

(0,5 d)

(0,25 d)

(0,25 d)

Ghi chii: Hoc sinh gidi cdch khdc nhung ding van cho diém.



